

Formální úprava a náležitosti práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly

Dle antiplagiátorské kontroly nevykazuje práce shodu s jinými texty (1 procento shody).

Dílčí připomínky a náměty:

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Práce vznikla ve spolupráci s dosti známou/ významnou firmou Feediou pracující v oblasti chatbotů a spřízněných oblastí umělé inteligence při zpracování jazyka.

Teoretická část práce je postupně věnována stručnému pohledu na oblast zpracování jazyka chatbotů její výsledky, problémy vývoj, důležité a netriviální problematice testování chatbotů přístupům a problémům v oblasti, představení firmy, její platformy (tzv. Feediou platform) a její struktury/modulům a technologiím, které k realizaci platformy využívá, způsobům spolupráce se zákazníky při realizaci bota. Teoretická část je zajímavá a dostatečně přesná.

Následuje popis testovacího nástroje, který je rozdělen na dvě aplikace, které spolu navzájem komunikují, ale fungují naprosto nezávisle a zejména implementaci aplikace E2E Bot tester. Autorovo dílo se jeví jako pěkné, náročné, dotažené a otestované.

Klady práce: Dává čtenáři pěkný pohled na netriviální oblast chatbotů.

Dává dosti detailní pohled speciálně na testovací platformu a způsoby realizace včetně ukávek zdroj textů.

Práce představuje formálně i jazykově kvalitní text. Jen velmi omezeně se vyskytují drobné problémy. Vzhledem k náročnosti tématu a rozsahu a kvalitě práce hodnotím A.

Otázky k obhajobě:

Do jaké míry jde o úplně vlastní dílo autora a do jaké míry využito hotových řešení firmy? Jaká byla spolupráce s firmou? Jaký je vztah autora k firmě? Co bylo nejvíce překvapivé při testování?

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: A

V Hradci Králové, dne 11. května 2022

podpis